

2015年11月16日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助



总计划投资近35亿元人民币,占地2000多亩

华康鸿基落户咸嘉新城

本报讯(记者叶和平 通讯员胡江玲 沈荣华)14日上午,华康鸿基(湖北)生物医药产业园暨健康养老示范基地项目在咸宁万豪·温泉谷举行签约启动仪式,此举标志着华康鸿基公司正式落户咸嘉临港新城。该项目总计划投资近35亿元人民币,占地面积2000多亩。项目的启动将有力促进我市工业崛起和咸嘉临港新城跨越发展。

华康鸿基公司主要经营现代生物医药产业、医疗装备产业和养生养老产业,与多家大型企业、投资银行建立了密切的合作关系,拥有丰富的医药行业生产和管理经验及强大的投融资能力。经过充分的调研、考察和洽谈,华康鸿基公司在全省战略布局中最终选择落户咸嘉新城。

公司计划投资两大项目。一是现代医

药产业园项目,预计总投资30亿元,征地2000亩,项目分2期3年建成,全面建成后每年贡献税收不少于2亿元,解决就业人口不少于5000人。二是现代养生养老项目,预计总投资5亿元,建设一个至少容纳2000张床位的二级综合型、可容纳1到2万人的养老服务综合中心和可容纳2到3万人的养老社区。

合作交流 资源共享

国内56位企业家考察鸣水泉风景区

本报讯(记者陈强 陈志茹 通讯员陈大江)14日,由精英名商武汉分会策划组织的“香城缘之旅”互联网+旅游活动在咸安鸣水泉风景区举行,国内56位企业家齐聚香城泉都,开展区域经济合作交流、资源共享融资投资等主题活动。

鸣水泉风景区由咸安老党员邓治群开山

修路十八年创建,可以开展水上游乐,天坑探险、暗河漂流、桂林寻香、竹林览胜、峭壁攀岩、露天篝火、野外生存、农家游乐、健身养生等旅游活动。去年,中国惠众集团经过考察后,与景区签订投资开发协议,准备将景区打造成国家5A级旅游景区和华中地区首屈一指的生态康养小镇。目前,项目工程指挥部已成立,

“十三五”旅游总体规划编制已启动。

当天,来自国内50多家大公司的总裁、董事长参观了鸣水泉风景区天坑、溶洞等景观,对鸣水泉旅游风景区的旅游资源赞不绝口。在项目推介会上,与会企业家详细了解了鸣水泉风景区旅游发展规划,并产生了浓厚的投资开发意向。

咸安积极实施“就业扶贫”

发放小额贷款2520万

扶持创业1350人

本报讯(记者陈婧 通讯员陈锋)近日,记者从咸安区劳动就业局得知,该区通过实施小额担保贷款等措施推进“就业扶贫”,加快推进该区扶贫攻坚。

据悉,通过实施小额担保贷款等创业政策,咸安区劳动就业局将2000万元的创业扶

持专项基金用在实处。其中,对符合条件的大学生初次创业的,按10万元标准发放小额担保贷款;妇女创业按8万元标准发放小额担保贷款;对就业困难人员新创办的经济实体,按2000元/户的标准发放创业补助。截至目前,今年已累计发放小额担保贷款2520

万,扶持创业1350人。

同时,该区还筹建昊天建材城、祝家垴工业园、温泉创业孵化园和浮山创业孵化园等4家创业孵化园,吸纳40多家富有发展前景的小微企业入驻其中,享受房租、水电费减免政策等一系列创业优惠政策。

蒲圻铁路大桥完成桥梁护轨拼装



京广铁路上行线蒲圻至赤壁区段近期进行集中修机械换枕施工后,11月10日至12日,武汉桥工段蒲圻线路工区职工使用新型的多功能拉运轨机,经过三天连续奋战,将赤壁市陆水河上的京广线蒲圻铁路大桥双股740米长桥梁护轨拼装并紧固到位,为大桥稳固夯实了基础。

(庞贊 周斌)

献血可预防、降低心脑血管病的发生

青岛一位专家曾对127名多次献血者、87例高血压者、60例缺血性中风者进行血液流变学的对照研究,结果表明,献血者对减少心脑血管病的发生具有积极的作用;芬兰一研究小组对278名42—60岁的男性进行调查,其中献过血的人5年后患冠心病的比例比未献过血的少86%。

另一组研究,对献血1—2次的1532人进行

追踪观察,结果仅一人发生急性心肌梗塞,发生率为0.043%,同期未献血的2306人中,有226人发生急性心肌梗塞,发生率为9.8%,明显高于献血组;美国一心血管病研究小组的研究亦表明,在3年内,献血者(男性)患心血管病的危险仅为未献血者的1/2。

有关专家对反复献血组26例、急性脑梗塞患者22例的血流变学各项均值做了比较。

结果表明:反复献血组的全血粘度、红细胞压积、纤维蛋白原、红细胞电泳,均较正常值明显降低,而尤以红细胞压积最为明显,提示反复献血组的血液粘滞性下降;而急性脑梗塞患者组的上述指标均较正常值高,提示脑梗塞患者存在着高粘血症。因此,反复一定量的献血会使血液粘滞性下降,对预防心血管疾病有积极的意义。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018



温泉消防大队
温馨提示

防火安全九个坏习惯

1、打火机当玩具;2、手机长时间充电;3、卧床或坐沙发吸烟;4、使用完燃气不关阀门,燃气软管永远不换;5、开着炉灶去串门;6、安全通道成杂物间;7、插线板长期不清理,插座插孔间堆积灰尘、毛发等;8、住宾馆不留意逃生路线图;9、打火机、香烟、摩丝等易燃易爆品放在汽车内。



市水务局解决贫困村饮水问题

本报讯(记者周阳 通讯员万广范伟)

通山县大路乡新桥冯村是省级贫困村,农业生产条件较差,群众生活水平偏低。近日,市水务局工作组深入该村进行现场调研,并同市驻村工作队、大路乡政府、通山县水利局一道帮助该村制定水利精准扶贫方案。

针对新桥冯村在水利精准扶贫方面的需求,市、县两级水利部门将迅速组织人员进行勘察,制定实施方案,解决该村人口密集的2—3个组安全饮水问题,并在充分规划论证的基础上,完成农业生产急需的1口大塘的改造。

市水务局局长刘中英表示,今后还将优先支持全市贫困村加强小型农田水利设施建设,将贫困村符合重点小型水利工程纳入省级项目、争取纳入中央项目维修养护和建设范围,为该村脱贫工作做出水利战线应有的贡献。

我市地税部门开展“迅雷行动”

本报讯(通讯员胡庆华)日前,市地税局启动了为期3个月的2015年“迅雷行动”税收专项交叉检查工作,选取22户企业,组织全系统稽查骨干重点实施检查,树立稽查权威,增强执法刚性,锤炼稽查干部。

为提高检查质效,打破地方壁垒,全市地税系统稽查局共抽调26名精兵强将,分派各地开展交叉检查,市地税局稽查局同时成立督导组,分片督导,实时跟进。有针对性地开展查前培训,规范检查程序、文书制作,传授查账技巧、调查取证的注意问题等,保障税收检查工作质量。检查严格按照规定程序进行,检查组由当地地税部门配合入户检查,检查情况及时向被检查对象反应,核对事实,听取意见,做好笔录。检查结果采取交叉审理、市局稽查局审理科审核、重大案件审理委员审理的步骤逐步审核,把检查的所有案子查深、查透、查实、查严。

市地税局稽查局负责人表示,检查中突出“迅”、“雷”的特点,检查迅速、雷厉风行,工作进展定时报,重大情况及时报,通过“迅雷行动”提高业务水平,提升稽查素质。

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111